
ISTITUTO COMPRENSIVO “VIA MANIAGO” 

VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 14 GIUGNO 2016 

 

Il giorno 14 Giugno 2016, alle ore 18.00, presso l’Aula Sgroi dell’Istituto Comprensivo “via Maniago”, si 

riunisce il Consiglio dell’Istituzione Scolastica (CIS) per procedere alla discussione dei seguenti punti 

all’ordine del giorno: 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente 

2. Affidamento concessione del servizio di erogazione bevande e snack triennale 

3. Affidamento servizio assicurativo su base triennale 

4. Formulazione dei progetti per i bandi/avvisi 

5. Approvazione Conto Consuntivo Esercizio Finanziario 2015 

6. Modifiche regolamento CIS 

7. Sottoscrizione accordo di rete di ambito MI03 

8. Varie ed eventuali 

Oltre al Dirigente Scolastico, Simona Quilici, sono PRESENTI: 

come rappresentanti dei genitori: 

Cugola Gianpaolo 

Dalessandri Angelo Guido 

Pacelli Angela 

Petri Marta 

Santoro Eugenio 

come rappresentanti del corpo docente: 

Calaciura Anna Maria  

Del Frate Imperia 

Layolo Anna  

Pigoli Marina  

Quieti Ida Angela  

Sigona Rosaria 

Tammone Maria Pina 

come rappresentanti A.T.A.: 

Cuffari Mariantonia 

 

Assenti giustificati: Muracchioli Maria Emma, Ceriani Monica, Severino Rosaria Anna (arriva durante la 

discussione del punto 4), Minnucci Monica Ester, Guerra Mario.  

PUNTO 1. Approvazione verbale della riunione precedente 

I consiglieri deliberano a maggioranza l’approvazione del verbale del CIS del 26 Maggio 2016 

Favorevoli: 13  Contrari: nessuno  Astenuti: 1   Delibera n° 105 

PUNTO 2. Affidamento concessione del servizio di erogazione bevande 
e snack triennale 

I consiglieri deliberano all’unanimità l’affidamento della concessione per il servizio di erogazione 

bevande e snack su base triennale 

Favorevoli: 14  Contrari: nessuno  Astenuti: nessuno  Delibera n° 106 



 

PUNTO 3. Affidamento servizio assicurativo su base triennale 

I consiglieri deliberano all’unanimità l’affidamento del servizio assicurativo su base triennale 

Favorevoli: 14  Contrari: nessuno  Astenuti: nessuno  Delibera n° 107 

PUNTO 4. Formulazione dei progetti per i bandi/avvisi 

Non ci sono delibere. 

PUNTO 5. Approvazione Conto Consuntivo Esercizio Finanziario 2015 

I consiglieri deliberano all’unanimità l’approvazione del Conto Consuntivo dell’Esercizio Finanziario 

2015 come da All.1 

Favorevoli: 15  Contrari: nessuno  Astenuti: nessuno  Delibera n° 108 

PUNTO 6. Modifiche regolamento CIS 

Si decide all’unanimità di rinviare il punto al prossimo CIS. 

PUNTO 7. Sottoscrizione accordo di rete di ambito MI03 

I consiglieri deliberano a maggioranza di non autorizzare preventivamente la stipula dell’accordo di 

rete di ambito 

Favorevoli: 1   Contrari: 8  Astenuti: 6   Delibera n° 109 

PUNTO 8. Varie ed eventuali 

Non ci sono altri argomenti di cui discutere. 

 

 

 

IL VICEPRESIDENTE DEL CIS                                                         IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

      EUGENIO SANTORO                     GIANPAOLO CUGOLA 

 

 


